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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 020/2014, para 

Aquisição de Equipamentos Médico-Hospitalares para o Complexo de Emergências Deputado 
Ulisses Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 05 dias de maio de 2014, às 09:00h, 

reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua 

equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 023/2014, para recebimento e abertura das propostas 

apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas 

participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: 

Grambo do Brasil Ltda, Instramed Ind. Médica Hospitalar Ltda, Sulmedic Comércio de 

Medicamentos Ltda, Medicalway Equipamentos médicos Ltda, Siemens Ltda, Nipro Medical Ltda, 

Laboratórios B. Braun S.A., Aurion Equipamentos Eletrônicos Ltda-EPP, Philips Medical Systems 

Ltda, Shimadzu do Brasil Comércio Ltda, Dixtal Biomédica Ind. Com. Ltda, Hospimental Indústria 

Metalúrgica de Equipamentos Hospitalares Ltda, Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Olimedic Indústria e 

Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda, Alfa 

Med. Sistemas Médicos Ltda, Comércio de Materiais Médicos Hospitalares Macrosul Ltda e Dräger 

Indústria e Comércio Ltda. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: 

Grambo do Brasil Ltda, Instramed Ind. Médica Hospitalar Ltda, Sulmedic Comércio de 

Medicamentos Ltda, Medicalway Equipamentos médicos Ltda, Siemens Ltda, Nipro Medical Ltda, 

Laboratórios B. Braun S.A., Aurion Equipamentos Eletrônicos Ltda-EPP, Philips Medical Systems 

Ltda, Shimadzu do Brasil Comércio Ltda, Dixtal Biomédica Ind. Com. Ltda, Hospimental Indústria 

Metalúrgica de Equipamentos Hospitalares Ltda, Olimed Mat. Hospitalar Ltda, Olimedic Indústria e 

Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda, Alfa 

Med. Sistemas Médicos Ltda, Comércio de Materiais Médicos Hospitalares Macrosul Ltda e Dräger 

Indústria e Comércio Ltda. Ante a quantidade de propostas apresentadas e a complexidade dos 

objetos, o Pregoeiro suspende a sessão para análise técnica e posterior julgamento quanto à 

classificação das propostas. Ficando marcada a nova sessão para continuidade ao certame para 
o dia 16/05/2014 às 08:30/hras neste mesmo local, para as empresas Classificadas.  Salientamos 

ainda que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff, Coordenadora 

Técnica e pelo Sr. Humberto Pereira da Silva, Engenheiro Clínico Technocare. Nada mais havendo 

a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.  

 

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   

 

 

Saul De Villa Luciano  Tatiana Fabíola da Rocha 

 

 

Humberto Pereira da Silva Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff 
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Grambo do Brasil Ltda 

 

 

Instramed Ind. Médica Hospitalar Ltda 

 

 

Sulmedic Comércio de Medicamentos Ltda 

 

 

Medicalway Equipamentos médicos Ltda 

 

 

Siemens Ltda 

 

 

Nipro Medical Ltda 

 

 

Laboratórios B. Braun S.A. 

 

 

Aurion Equipamentos Eletrônicos Ltda-EPP 

 

 

Philips Medical Systems Ltda 

 

 

Shimadzu do Brasil Comércio Ltda 

 

 

Dixtal Biomédica Ind. Com. Ltda 

 

 

Hospimental Indústria Metalúrgica de Equipamentos Hospitalares Ltda 

 

 

Olimed Mat. Hospitalar Ltda 

 

 

Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME 

 

 

Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda 
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Alfa Med. Sistemas Médicos Ltda 

 

 

Comércio de Materiais Médicos Hospitalares Macrosul Ltda 

 

 

Dräger Indústria e Comércio Ltda 

 

 

 

 

 

 

 


